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Πολυαρχιερατικός Εσπερινός Συνάξεως Παναγίας 
Βουρλιώτισσας και υποδοχή Τιμίου Ξύλου στη 
Νέα Φιλαδέλφεια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Με τη δέουσα λαμπρότητα τελέσθηκε το Σάββατο 5 Οκτωβρίου 
στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Νέας 
Φιλαδελφείας ο Μέγας Πολυαρχιερατικός Εσπερινός επί τη 
εορτή της Συνάξεως της Ιεράς θαυματουργού Εικόνος της 
Παναγίας της Βουρλιωτίσσης, Προστάτιδος και Πολιούχου της 
πόλεως Νέας Φιλαδελφείας.

Στον Πανηγυρικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ιωαννίνων κ. Μάξιμος, συγχοροστατούντωντων Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών 
Ανέων κ. Μακαρίου και του οικείου Ποιμενάρχου Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, 
Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ και τη συμμετοχή πλειάδας κληρικών.

Νωρίτερα, στο πλαίσιο του εορτασμού, πραγματοποιήθηκε στα προπύλαια του 
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Ιερού Ναού υποδοχή τεμαχίου Τιμίου Ξύλου.

Στην Ακολουθία παρέστησαν ο Δήμαρχος Ν. Φιλαδέλφειας-Ν. Χαλκηδόμοας κ. 
Ιωάννης Τομπούλογλου, αντιδήμαρχοι, μέλη του Δημοτικού και των Κοινοτικών 
Συμβουλίων του Δήμου, φορείς της πόλεως και πλήθος πιστών, οι οποίοι 
προσήλθαν ευλαβικά στον Καθεδρικό Ναό της Νέας Φιλαδέλφειας για να 
προσκυνήσουν την θαυματουργό Εικόνα της Θεομήτορος και το τεμάχιο του Τιμίου 
Ξύλου εκ του Τιμίου και Ζωοποιού Σταυρού του Κυρίου.

Στη σύντομη προσλαλιά του, ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ καλωσόρισε με λόγους 
θερμούς και εγκαρδίους τους δύο Αρχιερείς, αναφερόμενος τόσο στο πρόσωπο του 
πολιού και σεβαστού Μητροπολίτου Ανέων κ. Μακαρίου, όσο και στο πρόσωπο του 
χοροστατούντος Μητροπολίτου κ. Μαξίμου, εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη του 
για την ευλογητή παρουσία και συμμετοχή τους στην Ιερά Πανήγυρη.

Τον θείο λόγο κήρυξε οχοροστατών Μητροπολίτης Ιωαννίνων κ. Μάξιμος, ο 
οποίος, αφού αρχικά ευχαρίστησε τον κ. Γαβριήλ για την ευγενή πρόσκληση, στη 
συνέχεια αναφέρθηκε στο πανσεβάσμιο πρόσωπο της Κυρίας Θεοτόκου, στην 
θαυματουργή χάρη της Ιεράς Εικόνας της και στη σύνδεσή της με τον προσφυγικό 
Ελληνισμό.



Ο κ. Μάξιμος τόνισε χαρακτηριστικά: «Στην Παναγία μας αποδίδουμε πάντοτε 
τα ονόματα του τόπου μας, για να νιώθουμε την μητρότητα και την 
εγγύτητα μαζί της. Για να νιώθουμε ότι είναι δική μας, γιατί το έχουμε 
ανάγκη αυτό. Η Παναγία θα μας στηρίξει και σε αυτή την κατάσταση,που 
ζει σήμερα ο κόσμος της νοεοδουλείας και τηςνεοειδωλολατρείας. Και δεν 
πρέπει να φοβηθούμε, αλλά πρέπει να πιστέψουμε, να μετανοήσουμε, να 
προσευχηθούμε και να βρούμε εκείνο το κουράγιο, ώστε όταν περάσουν 
όλα αυτά να είμαστε το «καλό προζύμι», που θα ζυμώσει όλο τον κόσμο».

Ανήμερα της εορτής το πρωί θα ψαλεί ο εόρτιος Όρθρος και θα τελεσθεί η 
Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνoύ και εν 
συνεχεία Ιερό Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των αδίκωθανάτω και 
μαρτυρικώς τελειωθέντων κατά την Μικρασιατική Καταστροφή.
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